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Ena izmed osrednjih nalog
komunistov je uresničevanje
hitrejšega razvoja krajevnih
skupnosti. Treba jo ]e oprede-
liti na podlagi družbenoeko-
nomskega odnosa, ki je podla-
ga za delo občanov in delovnih
ljudi v njej. Obstajati mora te-
sna povezava med temeljnimi
organizacijami združenega
dela v krajevni skupnosti in
samo krajevno skupnostjo.
Vsekakor je tu že veliko pozi-
tivnih rešitev, vendar pa so še
pomanjkljivosti in stvari ki so
še nedorečene. Ob financira-
nju krajevnih skupnosti smo
še vedno priča proračunski
miselnosti. Temeljne organi-
zacije združenega dela prispe-
vajo svoj delež po številu de-
lavcev in ne po potrebah KS.
Delavci še vse premalo pose-
gajo v urejanje tistih vprašanj,
ki se nanašajo na njihovo živ-
ljenjsko okolje.

BORIS LIPUŽIC
Pot do uresničevanja sa-

moupravnih socialističnih ci-
ljev osnovne šole in njene re-
snične vraščenosti v krajevno
okolje predstavlja tudi model
celodnevne šole. Vendar va-
njo ne smemo vnašati tradi-
cionalnih oblik pouka. Saj ce-
lodnevna šola mora in tudi
omogoča veliko priložnost za
razvijanje samoiniciative
učencev, ki se razvija preko
njihovih političnih in samou-
pravnih organizacij.

LJUBA DOVGAN
Brez znanja in osveščenosti

ni uspešne politične akcije.
Zato je potrebno v času kon-
gresa in po njej odgovoriti in
rešiti vprašanje kako približa-
ti marksistično misel vsem de-
lovnim ljudem in vplivati na

večjo osveščenost ljudi. To je
tudi vprašanje kako dvigniti.
zavest delovnega človeka. Za-
to bi morala vodstva osnovnih
organizacij zveze komunistov
poskrbeti za množično izobra-
ževanje in usposabljanje. Prav
tako pa moramo iz velike koli-
čine strokovne literature zaje-
ti najpomembnejše in v obliki
poljubno napisanih priročni-
kov, ki bodo dostopni vsem,
približati marksizem vsem
proizvajalcem.

DRAGO FLIS
Današnje obdobje v medna-

rodnem življenju zahteva te-
meljito preobrazbo mednaro-
dnih odnosov, na temeljih, ki
bodo ustrezali sedanji stopnji
razvoja v svetu. Za to obdobje
so značilne mnoge krize in
zaostritve. Zato je nujno da se
miroljubno rešujejo vsa pogla-
vitna mednarodna vprašanja,
predvsem pa temeljna vpraša-
nja neodvisnosti in enako-
pravnosti vseh narodov v sve-
tu. Ob tem izraža politika in
gibanje neuvrščenih, težnje
človeštva po miroljubnem re-
ševanju spornih vprašanj.
Proces popuščanja naj posta-
ne univerzalen in naj se razširi
na vsa področja mednarodnih
odnosov. To je v interesu neu-
vrščenih in držav v razvoju ter
tudi vseh naprednih sil v sve-
tu. Zveza komunistov Jugo-
slavije si je s svojo dejavnostjo
na osnovi svojih načel o me-
dnarodnem sodelovanju dobi-
La nove zaveznike ne le v proti-
kolonialističnih in protiimpe-
rialističnih silah v neuvršče-
nih in drugih državah v razvo-
ju, temveč tudi v silah, ki se
zavzemajo za progresivne
spremembe v svojih družbah
in demokratizacijo mednaro-
dnih odnosov.

Priprave na volitve in odziv delovnih Ijudi
in občanov so nova zmaga napredne zavesti.
Vsem, ki so kakorkoli prispevali k tej zmagi,
predvsem pa družbenopolitičnim aktivistom
v združenem delu in krajevnih skupnostih
izrekamo priznanje in zahvalo za prizadevno
in uspešno delo.
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